



Govor prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivica Dačića na svečanom obeležavanju početka gradnje stanova za izbeglice iz Potprojekta 4 Regionalnog stambenog programa u Sevojnu:

"Uvaženi gosti,

Kada sam pre nekoliko meseci u Golubincima želeo da sumiram aktivnosti u okviru Regionalnog stambenog programa, slikovito sam rekao da je cela Srbija veliko gradilište. Zaista je tako, u šta sam se i lično uverio jer, kao predsednik Komisije za koordinaciju procesa trajne integracije izbeglica Vlade Republike Srbije i predsednik Upravnog odbora, imam tu privilegiju, ali i zadovoljstvo, da poslednjih nekoliko godina dana budem redovan i neposredan učesnik na različitim događajima širom Srbije kojima obeležavam napredak i različite faze u sprovođenju Programa. To ponekad predstavlja i izazov, ali sam veoma ponosan na postignute rezultate, i punog srca mogu da konstatujem da smo na putu uspeha. Očekujem da ćemo ove godine zatvoriti mnoga započeta gradilišta i da će krajnji korisnici dobiti dugočekivani krov nad glavom. Ovo me jako raduje, jer pokazuje da Srbija nikad ne zaboravlja one koji joj se obrate za podršku. Zato želim da zahvalim Vladi Srbije i svim nadležnim institucijama, ali i svim međunarodnim organizacijama i bilateralnim donatorima koji su prepoznali značaj Programa i pomogli mu da zaživi.

Ovde u Sevojnu, danas, obeležavamo početak gradnje 20 stanova za izbeglice iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Potprojekat 4, čiji deo je i ovo gradilište, vredan je više od 13 miliona evra i predviđa ukupno 661 stambeno rešenje: 30 montažnih kuća, 261 stambenu jedinicu, 300 paketa građevinskog materijala i 129 seoskih kuća. U ovom potprojektu, višestambeni objekti gradiće se u 13 jedinica lokalne samouprave. Gradilišta su već otvorena i u mnogim opštinama - u Golubincima, Zrenjaninu, Brusu, Boru, Arilju, Negotinu, Temerinu, Kladovu i Loznici. Završetak svih tih radova očekuje se do kraja godine.

Važnu ulogu u ostvarivanju ovog Programa imaju jedinice lokalne samouprave, koje su pokazale spremnost i inicijativu da učestvuju i, ovom prilikom im zahvaljujem na tome. Ovo je posebno važno kada se ima u vidu da se većina izbeglih lica odlučila za trajnu integraciju u Republici Srbiji, jer nisu u mogućnosti da u potpunosti ostvare svoja prava u državama porekla. Dosadašnja saradnja sa državama partnerima u realizaciji Programa predstavlja značajnu prekretnicu u odnosima u regionu, ali na tom putu sve države moraju podjednako ispunjavati svoje obaveze u pogledu trajnih rešenja za izbeglice. Prevazilaženje ovih otvorenih pitanja je od suštinske važnosti. Samo njihovim rešavanjem možemo da zacelimo stare, ali još uvek žive rane, i krenemo na put napretka i saradnje. Taj put saradnje će biti koristan svim državama i dovešće do ispisivanja novih stranica istorije. Ne treba da se bojimo da ispišemo te stranice.

Sve što sam pre nekoliko dana rekao (u Kikindi) važi i danas. Realizacija Programa je dug proces, koji nije uvek bio lak, ali za sve nas koji smo uključeni u njegovu realizaciju nema lepšeg osećaja, nego videti konkretne rezultate u primeni Programa i radost na licima korisnika, koji će uskoro biti u svojim novim domovima i započeti jedno novo, sigurnije i, nadam se, rasterećenije životno poglavlje. Verujem da će im ovaj Program omogućiti ostvarivanje zacrtanih životnih ciljeva i da će doprineti boljoj i svetlijoj budućnosti .

Hvala vam."

{youtube}b6RY219wJVU{/youtube}